
 

 
 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Capacitate Administrativă 2014-2020! 

    
INVITAȚIE 

SESIUNI FORMARE 
 

Asociația pentru Promovarea Alimentului Românesc – APAR organizează in perioada 7-9 februarie 2023 

Sesiuni formare în cadrul proiectului “ Știu ce vreau! Cum susțin?”. Acest proiect este cofinanțat din Fondul Social 

European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 și se desfășoară pe o perioadă de 12 

luni (11 august 2022 – 11 august 2023).  

Obiectivul general al proiectului este de a consolida capacitatea organizațiilor non-guvernamentale din Județul 

Cluj de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local. În acest sens, proiectul își propune să 

dezvolte capacitatea unui număr de 30 de persoane, reprezentanți ai ONG prin instruiri în domeniul monitorizării 

strategiilor și politicilor locale. Informații suplimentare despre proiect se pot obține accesând pagina proiectului.  

La cursuri sunt invitați să participe reprezentanți din ONG-uri și parteneri sociali.  

Cursurile vor fi organizate și suținute de dl. Mircea Mitruțiu – Expert lobby si advocacy, formator certificat de 

ANC, lector la Universitatea de Vest din Timișoara și dl Ștefan Pădure – Expert formator politici publice, dialog 

civil și social, Vicepreședinte PRO AGRO, Vicepreședinte al Uniunii Patronatelor din Ramania-

BUSINESSROMANIA și reprezentant al Romaniei in CESE - Comitetul Economic și Social European.  

Cursanții vor avea oportunitatea de a-și dezvolta capacitatea de comunicare și negociere asertiva, vor cunoaște 

mai bine drepturile cetățenești, vor afla despre diverse tehnici și instrumente de monitorizare și evaluare a strategiilor 

de dezvoltare locală.  

 

Evenimentul va avea loc în cadrul Centrului de Cercetare pentru Biodiversitate USAMV, Calea Mănăștur 

nr. 3-5, Cluj-Napoca (pentru a afla programul si tematicile cursului vă rugăm sa consultați agenda atașată). 

 

Având în vedere interesul deosebit al organizațiilor pentru tematica propusă, precum și numărul limitat de locuri, 

înscrierea la cursurile de formare se va face în ordinea primirii confirmărilor, care se pot transmite până în data 

de 3 februarie 2023, la următoarele date de contact: e-mail: office@apar.ro, telefon: 0737.02.00.01. 

 

Cu distinsă considerație, 

 

Decebal Ștefăniță PĂDURE 
Președinte Asociația pentru Promovarea Alimentului Românesc - APAR 

https://apar2.weboo.ro/
https://www.learningnetwork.ro/profil/mircea-mitrutiu/1227
https://memberspage.eesc.europa.eu/members/2038846
mailto:office@apar.ro
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